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Mpopato KBaPTUPY B HOBOM >XM/TOM KOMIMEKce
KoMdopT-Kknacca "Kynuk" . XXmnowm KoMnsekc
HaxogmTca Ha 2-oM KNMHCKOM npoe3ae, B NATu
MUHYTax oT KpaCHOapMeMCcKOro npocneKxTa.
3toMMHKa KOMM/eKca - cobCcTBeHHadq
6naroyctpoeHHas HabepexkHada. KBapTupa
pPacrosioyKeHa Ha 2 3Take 9-TK 3TaXKHOTI O YKMMOoro

AoMma, byaeT coaBaTbca C MPeayYmnCcTOBOM OTOEKOW.

B kKBapTMpe 3proHOMMYHaa cCMapT MAIaHUPOBKa:
6onblIaga KyxHA-rocTMHagq, 2 caH y3a, CnanbHea C
BbIXOO4OM Ha NoaxXkuto. Bo ABope CNopTUBHbIE U
OEeTCKMe NMoLaaKm, MpoayKTOBbIM CynepMapKeT,
30Ha MapKOBKWM BblHECEHA 3a Npenesbl ABopa.
Bo3MoOXHa pa3nmnyHada cuctema onnaThl
(paccpouka, nnoteka, cepTudmnKaThbl)

YcnewTe KynnuTb No akummn. Cenyac LeHa HM»Ke Ha
600 Tbicau!
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Cpok coadum kBapTan: 2



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTuUpa, 65.85 M2, 2 3.

orP 6 058 000

KonunyecTtBo KOMHaT 2
O6Lwaga nnowanb 65.85 m?
CToMMOCTb 3a M2 P 91997
Xunnag nnowanb 22.87 M2
Mnowagb KyxXHM 25.61 m?
STax 2
STa)ken B foMe 9
Tun caHy3na 2

Hanuuune 6ankoHa/nomxum 100NN



